

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005382921

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cembra Money Bank AG, Zürich

Cembra Money Bank AG (Cembra Money Bank SA) (Cembra Money Bank Ltd.) Bändliweg 20 8048 Zürich

Cembra Money Bank AG, in Zürich, CHE-115.295.655, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 186 vom 24.09.2021, Publ. 1005297781). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fohringer, Jörg, von Schneisingen, in Affoltern am Albis, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frei, Daniel, von Au SG, in Hausen AG, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Menzel Ochsner, Susanna, von Obersiggenthal, in Obersiggenthal, mit Kollektivprokura zu zweien; Solyom, Monika, von Horw, in Luzern, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schnellmann, Peter Alois, von Vorderthal, in Zürich, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2211 vom 13.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 186, Datum: 24.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich